Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 03 - Edição 241

Quarta-feira, 06 de maio de 2015

Portarias

PORTARIA № 71/2015

CONCEDE FÉRIAS PRÊMIO INDENIZADA AOS (ÀS) SERVIDORES(AS) QUE MENCIONA.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Rafael de Camargo Huhn, no uso de suas atribuições e de conformidade com o art. 127 da Lei nº 1.042, de 25 de maio de 1971 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município), e do inciso II do art. 115 da Lei Orgânica do Município, expede a seguinte

PORTARIA

Art. 1º - CONCEDER férias prêmio indenizada aos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matr	Cargo	Qtde	Período	À partir de
André Albuquerque de	179	Auxiliar	03	2011/2015	Maio/2015
Oliveira		Administrativo			

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 30 de Abril de 2015.

RAFAEL DE CAMARGO HUHN PRESIDENTE DA MESA

PORTARIA № 72/2015

EXONERA A SRA. KARINE PAGLIARINI BRAVO DO CARGO DE ASSISTENTE DE GABINETE PARLAMENTAR, PADRÃO CM-07, DA RESOLUÇÃO № 1.194/13 E SUAS ALTERAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Rafael Huhn, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte

PORTARIA

Art. 1º. Exonera a Sra. Karine Pagliarini Bravo, matrícula nº 417, do cargo de Assistente de Gabinete Parlamentar, Padrão CM-07, da Resolução nº 1.194 de 10 de dezembro de 2013 e suas alterações, a partir do dia 04 de maio de 2015.

Art. 2º. Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 04 de Maio de 2015.

Rafael Huhn Presidente da Mesa

PORTARIA № 73/2015

NOMEIA A SRA. KARINE PAGLIARINI BRAVO PARA OCUPAR O CARGO DE GERENTE DE PRODUÇÃO JORNALÍSTICA, PADRÃO CM003, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Rafael de Camargo Huhn, no uso de suas atribuições e de conformidade com o art. 308, inciso I, do Regimento Interno, expede a seguinte

PORTARIA

Art. 1º - NOMEIA a Sra. Karine Pagliarini Bravo para exercer o cargo de Gerente de Produção Jornalística desta Câmara Municipal, Padrão CM003, com os vencimentos constantes no Anexo III da Resolução nº 1194, de 10 de Dezembro de 2013, a partir de 04 de Maio de 2015.

Art. 2º - As despesas decorrentes do art. 1º desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária vigente da Câmara Municipal.

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor nesta data.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 04 de Maio de 2015.

Rafael de Camargo Huhn Presidente da Mesa

PORTARIA № 74/2015

NOMEIA A SRA. NILZA BATISTA PARREIRA PARA O CARGO COMISSIONADO DE ASSISTENTE DE GABINETE PARLAMENTAR, PADRÃO CM-007, DA RESOLUÇÃO 1194/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Rafael de Camargo Huhn, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte

PORTARIA

Art. 1º - Nomeia a Sra. Nilza Batista Parreira, para exercer o cargo comissionado de Assistente de Gabinete Parlamentar (CM-007), com os vencimentos constantes na Resolução 1194/2013, de 10 de dezembro de 2013, a partir de 5 de maio de 2015.

Art. 2º - As despesas decorrentes do art. 1º desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária própria vigente da Câmara Municipal.

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 5 de Maio de 2015.

RAFAEL DE CAMARGO HUHN PRESIDENTE DA MESA